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Loketský dopravní terminál zpříjemní místním i turistům cestování po celém regionu

Dříve se museli lidé z Lokte, kteří pravidelně dojíždějí do okolních měst za prací a do školy, spokojit
se zastaralým autobusovým nádražím. Chyběly v něm toalety, dostatek místa, kde se schovat před
deštěm, parkování, a navíc se k němu nedalo dostat jinak než přes rušnou silnici. Město se proto
rozhodlo bídnou situaci změnit a vybudovalo nový dopravní terminál se vším všudy.

Cestující se dnes mohou těšit z moderní budovy, ke které se bezpečně dostanou po pěší trase. Stejně
tak mohou ale využít i parkoviště P+R (Park and Ride, tzn. Zaparkuj a jeď) s 50 místy pro auta a
stojany na kola. Uvnitř terminálu mohou využít čekárnu, kancelář dopravních informací a veřejné
toalety.

Kromě bezpečnosti a pohodlí zde místní i návštěvníky Lokte čeká příjemné prostředí se spoustou
vysazených stromů, keřů a jedinečnou zelenou střechou. Projekt tak v regionu zatraktivňuje
cestování veřejnou hromadnou dopravou, která je šetrnější k přírodě než doprava individuální, a
díky němu o ni bude i větší zájem.

IROP pomáhá zlepšovat dopravu na Karlovarsku
Celý projekt by stál město 77,5 milionů korun. Naštěstí se mu podařilo získat podporu od Krajské
správy a údržby silnic Karlovarského kraje, státu a evropských fondů – IROP. Ten městu přispěl 35,5
miliony korun.

„Jde o další úspěšně dokončený projekt v oblasti udržitelné dopravy, na kterou jsme jen v
Karlovarském kraji přispěli 1,1 miliardou korun. Samotný Loket realizoval v rámci IROP už čtyři
projekty a získal podporu přesahující 57 milionů korun. Řadí se tak mezi úspěšné obce, které
dokážou peníze z EU efektivně využít ke zlepšování života svých obyvatel,“ říká Lenka Kyrianová,
ředitelka karlovarské pobočky Centra pro regionální rozvoj, která měla projekt na starost.

Loketský terminál se 30. ledna 2024 slavnostně otevřel veřejnosti, a dnes už tak může lidem z
regionu dennodenně zpříjemňovat cestování.

Zajímá vás víc?

https://www.crr.cz/loket-dopravni-terminal
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